

Україна в глобалізованому світі

10 травня, у зв'язку з Днем науки в Україні, Національна академія наук України, Національна бібліотека України ім. В. Вернадського та Інститут світової економіки і міжнародних відносин НАН України провели наукову конференцію „Україна в глобалізованому світі”.

Відкриваючи конференцію, Генеральний директор Національної бібліотеки України ім. В. Вернадського академік НАН України **Олексій Онищенко** наголосив на великій важливості питань, винесених на обговорення вчених. Оскільки процеси глобалізації неоднозначні, то Україні необхідно розробити національну стратегію дій в нових умовах, щоби ефективно використати все найкраще, що може дати глобалізація, й уникнути багатьох негативних її наслідків.

Тон дискусії задали ґрунтовні доповіді директора Інституту світової економіки і міжнародних відносин НАН України академіка НАН України **Юрія Пахомова** „Цінності культури як фактор глобальної конкуренції” і завідуючого відділом цього ж інституту члена-кореспондента НАН України **Олега Білоруса** „Глобалізація і національна стратегія України до 2030 року”.

На конференції було виголошено, зокрема, такі доповіді і повідомлення, як „Масово-комунікаційна система України в глобалізованому світі” доктора політичних наук **Ольги Зернецької**, „Глобалізація і сталий розвиток” доктора історичних наук **Юрія Мацейка**, „Парадокс конкурентоспроможності” доктора економічних наук **Олега Гаврилюка**, „Визначення України в глобалізованому світі: історичний аспект” кандидата історичних наук **Світлани Пличко**, „Ставлення населення України до глобалізації” кандидата соціологічних наук **Наталії Толстих** та інші.

За підсумками наукової конференції було ухвалено відповідні рекомендації.

В рамках конференції було розгорнуто книжково-інформаційні виставки „Україна – сталий розвиток” та „Глобалізація і національна стратегія України”, а також проведено презентацію монографій „Глобальна перспектива і сталий розвиток” О. Білоруса і Ю. Мацейка та „Розвиток процесів глобалізації в постіндустріальну епоху” О. Білоруса і В. Власова.